

## **Воркшоп «Научу за 5 минут»**

14 ноября 2025г. на базе Дома творчества пгт Шерловая Гора прошел муниципальный семинар в рамках плана муниципального опорного центра для педагогов художественной направленности и учителей-технологов образовательных учреждений Борзинского округа.

Целью семинара был обмен опытом работы и демонстрация достижений педагогов дополнительного образования, учителей-технологов, привлечение внимания к уникальным техникам декоративно-прикладного творчества.

Воркшоп (от англ. workshop — «мастерская») — это формат обучения, предполагающий совместную работу участников над определённой задачей или проектом.

Основная цель воркшопа — не просто передать знания, а научить применять их на практике.

На семинаре присутствовали 16 педагогов образовательных учреждений: МОУ ООШ с. Чиндант, МОУ ООШ с. Южное, МОУ СОШ №48, МОУ СОШ №47, МОУ СОШ № 42, МОУ СОШ № 26, МОУ СОШ №40, Дом творчества пгт Шерловая Гора.

Очень интересно и занимательно педагоги провели мастер-классы на разные темы:

- «Розочка из фетра» (Радькова А.А. Дом творчества пгт Шерловая Гора);
- «Ангелочки из пряжи», «Елочка в технике оригами» (Коновалова В.А. МОУ СОШ №47);
- «Лилия из фольги» (Мехедова Н.И. МОУ СОШ №40);
- «Поделки из спичек» (Осинцева Н.М. МОУ СОШ №40).

Мастер-классы были очень насыщенными, интересными, информативными. Каждый педагог ушел с выполненным изделием. Что для себя взяли...

Так же были представлены презентации из опыта работы:

- «Техника папер-крафт» (Соболева Е.М. Дом творчества пгт Шерловая Гора)

- «Забавные фигурки из спила дерева» (Сарагашева Л.В. Дом творчества пгт Шерловая Гора);
- «Нетрадиционная техника рисования» (Анфиногенова И.А. Дом творчества пгт Шерловая Гора).

Семинар продолжили актуальной темой художественной направленности это - проект проведения ежегодной муниципальной выставки декоративно-прикладного творчества. Педагоги обсуждали, предлагали внести поправки в положение по проведению данного мероприятия. Семинар прошёл в весьма тёплой, гостеприимной и творческой атмосфере. Все буквально зарядились позитивом.

Участники данного мероприятия поделились впечатлениями о проделанной работе. Каждый педагог взял для себя что-то полезное и интересное для использования в своей педагогической деятельности.

В заключение семинара много добрых слов было сказано в адрес педагогического коллектива Дома творчества.



